

Если скоро выпускной вечер, но вы не знаете в чем идти на выпускной бал, то пора заняться данной проблемой. Подойдет ли вам платье, которое вы выбрали? Давайте вместе ознакомимся с советами, которые предлагают специалисты по выбору платья на выпускной вечер. Если вы будете придерживаться их, то платье на выпускной будет выглядеть идеально.



Выпускное платье вы должны выбирать под размер самой себя. Не нужно выбирать с мыслью, что вы похудеете перед выпускным за несколько недель. Это довольно наивно надеяться, что вам удастся существенно сбросить вес и «влезть» в платье на пару размеров меньше. Но платье нужно покупать не прямо в канун выпускного, а заранее. Тогда данный выбор будет продуманным и неторопливым. И у вас останется время для подбора прически и различных аксессуаров. Не спеша и в спокойной обстановке подобрать платье на выпускной и свадебные платья поможет сайт [Валентины Гладун](#), на котором представлен потрясающий выбор.

Платье на выпускной вечер подбирается с учетом всех особенностей вашей фигуры. К примеру, вы имеете широкие плечи и бедра. Это значит, что фигура у вас становится «тяжелой» внизу и нужно обратить внимание на платья косого покроя, с рукавами в виде фонариков. Также вам пойдет платье, скроенное с завышенной талией. Зрительно удлинить шею можно будет при помощи V-образного выреза. Такой подход поможет значительно увеличить объем груди.

Не стоит покупать платье на выпускной с низкой талией, которое обтягивает тело сверху и дает пышный объем внизу. Данная модель визуально делает фигуру тяжелой. Если Вы имеете талию гораздо уже плеч, то берите платье, которое акцентирует внимание в нижней части тела. Данное платье может иметь силуэт трапецией и талию на бедрах. Если оголить плечи, то они становятся визуально более узкими. Так, что обратите внимание на те модели, которые открывают оба плеча или одно. С такой фигурой не стоит одевать платье с вырезом в форме V и модели с рукавами в виде фонариков.

Талия, плечи и бедра имеют одинаковую ширину? Тогда на выпускной подойдет платье прямой формы с заниженной талией. Подойдут к этому типу фигуры и трапециевидные платья. Фигуру подчеркнет и прямой силуэт платья. Подберите себе полуприталенную одежду или собранную на поясе. Полностью приталенный силуэт вам не подойдет.

Если вы имеете привлекательную фигуру «песочные часы», то берите платье с фиксированной талией. Смело можно брать платье с расклешенной юбкой и ремнем на талии. Помните, что платье на выпускной бал должно не только хорошо сидеть на вас, но и соответствовать внутреннему настроению.